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HacT 1: ><

1. HamepeTe 06MKONKNTE N NNLLaTa Ha ycnopegHULUN CbC CTPaHU a v b,

aKo: >
a/a=20cm; b=16cm;

6/a=42dm;b=0,5dm; &
B/a=13,1m;b=12,4 m; \\\\\\“\\\\'J

r/a=1dm; b =22 mm; S

2. ObuKonkaTa Ha ycnopeaAHUK CbC cTpaHM aun b e 40 cm. lNonbHeTe
npasHuTe MecTa:

A/ A+ D= i cm;
6/ AKOa=125CM, TOD = ccveeeeeiieeeieeeee, cm;
B/AKOD=45CM, TOQA = cccoeeeeeeeererrnnnnn. cm;

3. Pom6 1 ycnopegHUK nMaT paBHU 06MKONKMW.
a/ HamepeTte cTpaHaTa Ha pomba, ako ycnopegHUKbLT Ma CTpaHn a =12cmu
b=8cm;
6/ AKo cTpaHaTa Ha pomba e 6 dm 1 egHaTa CcTpaHa Ha ycnopeAHuka e 80 cm,
HamepeTe ApyruTte Tpu CTpaHuM Ha ycnopegHukKa.

4. 3a ycnopegHuka ABCD HameperTe:
a/S,ako0a=59cm; ha=6,1cm;

6/ ha,akoa=41cm;S=9, 02 m2;

— B/ 0,ako ha=15mm; S =262,5 mmZ;

YacTt 2:

5. HauepTawuTe:
a/ ycnopeaHuK 1 NOCTPOMNTE BUCOUNHNTE MY OT BPbX Ha OCTBP bIb/i;
6/ ycnopegHuK 1 NOCTPOMTE BUCOUYNHUTE MY OT BPbX Ha ThN bIb/;
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6. HamepeTe obmkonkaTa Ha pomMmb cbcC cTpaHa a, ako:
a/4.a0=60cm;
6/12.a=45cm;
B/4/5.a0=20cm;
r/4.a=36cm;

7. Ha yeptexxa ABCD e ycnopeaHUK, a BCP paBHOCTPaHEH TPUBIbJIHUK.
HamepeTe obukonkaTta Ha ycnopegHuka ABCD vi Tpubrb/siHMKa BCP, ako
cTpaHaTa AP B UeTupmnbro/IHUKa APCDe9cmu PC=3 cm.
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YacT 3:

8. MNPQ e npaBObIMb/IHUK € o6bukonka 17 cm m ctpaHa MN = 4,6 cm.
HamepeTe nuueTto Ha ycnopegHuka MNCB.
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